



De la:	Avocat Lucian Bernd Săuleanu, Decanul Baroului Dolj
Către:	Tribunalul Dolj, Judecătoria Craiova
Referitor la:	Magistrat Bran Cătălina
Data:	17.03.2016

Stimată Doamnă Președinte a Tribunalului Dolj,

Stimată Doamnă Președinte a Judecătoriei Craiova,

Vă înaintăm prezenta sesizare, referitoare la conduita doamnei judecător Bran Cătălina, titulara Completului C4 din cadrul Judecătoriei Craiova, față de avocații care au susținut anumite cauze în ședința de judecată din data de 15.03.2016.

În acest sens, vă aducem la cunoștință atitudinea ireverențioasă a doamnei judecător față de mai mulți avocați, materializată în folosirea unui ton ridicat la adresa acestora, în solicitarea cu aparență de șicanare a legitimațiilor de avocat, chiar în condițiile în care colegii avocați purtau în mod statutar roba de avocat și prezentaseră magistratului împuternicirile avocațiale legal emise, inclusiv avocați care în mod obișnuit își desfășoară activitatea la Judecătoria Craiova și pledaseră la acest complet la ședințele anterioare.

Conduita doamnei judecător a fost de natură să aducă atingere prestigiului avocaților prezenți, punându-i în posturi umilitoare. Astfel, solicitarea legitimației acestora a fost făcută cu motivarea că magistratul judecător nu are posibilitatea să verifice calitatea de avocat prin accesarea din sala de judecată a site-ului UNBR, motivare care a creat în ședința de judecată un disconfort profesional evident pentru avocații aflați în acea situație.

Chiar dacă în parte poziția doamnei judecător de a legitima fiecare avocat pare justificată prin prisma lipsurilor tehnice, totuși, modalitatea concretă de a legitima toți avocații, inclusiv pe cei pe care îi cunoștea cu certitudine, precum și tonul folosit, au condus și la o degradare a percepției publice față de actul de justiție, creându-se rumoare și discuții în sală.

Dorim să subliniem că apreciem ca fiind cu atât mai nepotrivită conduita doamnei judecător, cu cât nu a permis studierea la bară a unor dosare pentru avocați, în condițiile în care, deși anunțată ca începând la ora 10.30, ședința a început la ora 12.30, împrejurare care a pus avocații care aveau cauze la acest complet în imposibilitatea de a observa ultimele acte de procedură întocmite în dosarele pe care le susțineau.

Solicităm să dispuneți măsuri pentru ca asemenea incidente care lezează demnitatea profesiei de avocat să nu mai aibă loc, o astfel de conduită fiind de natură să tensioneze pe viitor relațiile dintre judecători și avocați, privite ca și corpuri profesionale, dar și ședințele de judecată, cu consecințe asupra solemnității lor și buneii administrări a justiției.

În acest context, vă solicităm să verificați înregistrările ședinței de judecată, cu precizarea că incidentele semnalate au avut loc în prima oră din ședință. De asemenea, vă rugăm să ne transmiteți o copie a înregistrării primei ore din ședința de judecată, interesul nostru fiind justificat de apărarea valorilor profesiei de avocat.

Totodată, apreciem că se impune rezolvarea problemelor legate de conexiunea la Internet din fiecare sală de judecată, pentru ca pe viitor, orice informație necesară să poată să fie verificată, inclusiv calitatea de avocat a celor care pledează.

Cu deosebită stimă,

Lucian Bernd Săuleanu
Avocat

Decanul Baroului Dolj

